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. Reciproéna vrednost broja /2014 — /2013 je

A: v2014 + v2013 B: V2013 — v/2014 C:1

Neka je n € N. Sredivanjem izraza (—1)*"+ (=1)*"*! — (=1)*"*? 4+ (=1)*"*? dobija se
A: 2 B: 0 C: -2
a=3p3\ ~° 3 \7°
. Neka je a > 01 b > 0. Sredivanjem izraza — dobija se
9 a—2b?
1
A: 3 B: 1 C: 3

. Rastavljanjem izraza (1 —2x)? — (4y — 3z)?> na ¢inioce dobija se

A: (1 -5z —4y)(1 -5z +4y)B: 1+x—4y)(1 -5z +4y) C: (14+z—4y)(1 —z+4y)

. Nakon skrac¢ivanja izraza = f226x13—$100 dobija se
:x—flo B:xfl() C:itig

. Prave p:x+4+2y—4=0 i q:y:—%x su

A: ortogonalne B: paralelne C: iste

Ugao a = 135° (u stepenima) je

A: a= _f%r (u radijanima) B: a = 3; (u radijanima) C: a = Zﬂ (u radijanima)
. Vrednost izraza Zlog3 81+ Slog% 16 + glog2 32 je

A: -1 B: 1 C: 0
. Koreni jednacine 222 +92 —5=0 su

A: realni i razliciti. B: realni i jednaki. C: kompleksni brojevi.

Parabola y =22%+9z —5

A: ima maksimum. B: ima minimum. C: nema ekstremne vrednosti.
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. Redenje jednacine (z +1)(2z+10) + (z —2)(x +5) = 3z +15)(3z — 1) je
1 1 1
A:a:lzg,:@:Q B::B1:5,332:—§ C:x1:—5,$2:§.
Resenje sistema jednacina 4x — 7y =41, z+ 3y = —23 je
1 1
A: (0.9) = (2.7) Bi e = (-3-3) O Ga)=(-2-7
Ako je 3a — 2b = 5, a a # 0, tada je vrednost i 15a”
ojeda—2b=5,a ada je vrednost izraza
je 3a ,aa , tada je vrednost izraza o—c— 207h + 4a
1 3
A: - B: - C: 2
5 5
Sa povisenjem od 15%, cena autobuske karte poraste na 2875 dinara. Koliko dinara je
kostala autobuska karta pre povisenja?
A: 2500 dinara B: 250 dinara C: 2443.75 dinara
—1
Oblast definisanosti funkcije f(z) = a je
r+1
A: (—oo,—1)U(—-1,1)U(1,00) B: (—1,1] C: (—o0,—1)U[1,00)
1 2x
Resenje jednadi — =256 j
eSenje jednacine (0.25> je
A: =2 B: z=-2 C:z=05
Resenje jednacine logy (bx — 7) —logy (3 +9) =2 je
A: z=—4 B: =14 C: {}.
2
Resenje jednacine cos (a: — %) = —\/7— na intervalu [0, 7] je
A: z =7 B:x:3—7r C:z="
2 2
Skup resenja nejednacine — 7 <Inl je
x
A: v < -2Va>2 B: -1<z<1 Cir<—-1Vze>1

Akoje f(z)=2*+1, tadaje f(z—1)+ f(x+1)— f(f(x)) =1 jednako sa

A: 2t —1. B: 1— 2% C: 2t +1.



